

慶應義塾大学

# 総合政策学部·環境情報学部 学部説明会

~大阪で自分の可能性を探してみませんか?~



2024年8月20日(火)※第一部、第二部とも同じ内容です

<第一部>**11:30~13:30** (開場11:00) <第二部>**15:30~17:30** (開場15:00)

#### 慶應大阪シティキャンパス

グランフロント大阪 ナレッジキャピタル北館タワーC 10階

- ・学部長による学部説明(総合政策学部・環境情報学部)
- ・在学生によるキャンパスライフ紹介
- ・H(イータ)ビレッジ寮生による学生寮紹介
- 模擬講義 (テーマ:ロボット研究/予定)
- 個別相談

### 参加申込

<u>登録フォーム</u>に必要事項を記入してお申し込みください (定員に達し次第、受付を終了いたします。)

主催:慶應義塾大学湘南藤沢キャンパス アドミッションズ・オフィス

## **NEWS**

## 環境情報学部 <u>高汐一紀教授</u> が、同日・同ビルで開催される <u>ナレッジキャピタル SpringX 超学校</u> に登壇します

2024年8月20日(火)19:00~20:00 グランフロント大阪北館 2 階 SpringX (本会場) テーマ「Social Robotics とXRによる New Experience の想像」

<u>この講座の様子は、慶應大阪シティキャンパスにライブ配信される予定です。</u> お時間の許す方はキャンパス会場で是非ご覧ください。なお、同講座はご自身のデバイ スでもオンライン視聴が可能です。詳細は<mark>こちら</mark>をご確認ください。

※高汐教授は、学部説明会で模擬講義を担当します。

※ナレッジキャピタル SpringX 超学校は、一般財団法人ナレッジキャピタルが主催するプログラムです。

#### アドミッションズ・オフィス(AO)入試合格者対象 「総環のすゝめ奨学金」を新設します

2025年度入学者から、「総環のすゝめ奨学金」の運用を開始します。 この奨学金が入学後の経済的な負担を緩和し、勉学や研究活動に専念できる環境づくり に役立てていただくことを期待しています。

- ・奨学金額 年額60万円(返還不要)
- ·給付期間 入学後最長4年間
- ・対 象 者 1都3県以外の日本国内の高等学校等を卒業し、 総合政策学部・環境情報学部のAO入試に合格することにより 入学する方
- ・採用者数 入試において特に優秀な成績を修めた方 若干名

詳しくは、こちらの案内をご確認ください